



# HK választás 2012

A választás (szavazás) szabályai, folyamata

A választásról és a Hallgatói Képviselők tisztújításáról a [HÖK SZMSZ](#) valamint [BME HÖK Alapszabály](#) vonatkozó paragrafusai rendelkeznek. A legfontosabb információk a választással kapcsolatosan az alábbi hirdetményben olvashatóak (*kivonatosan a BME ÉPK HÖK SZMSZ-e alapján*).

A kérdéseket a [valasztas@epiteszhk.bme.hu](mailto:valasztas@epiteszhk.bme.hu) címen tehetitek meg.

## KARI HALLGATÓI FÓRUM

A Tisztújításhoz kapcsolódóan Kari Hallgatói Fórumot is kell tartani, amin a Hallgatói Képviselő (HK) beszámol az előző Választás óta végzett munkájáról, valamint az új ciklus jelöltjei is bemutatkoznak. Erre idén **2012. október 17-én** (szerdán), **16<sup>00</sup> órakor** kerül sor a **K275-es** teremben.

A Kari Hallgatói Fórumon való részvételt a maradványkeret szétosztásakor figyelembe vesszük, a jelenlét 1 pontot ér.

## A VÁLASZTÁS IDEJE, HELYE

A Választás idén **2012. október 17–26.** között (hat munkanap) kerül megrendezésre, de szükség esetén két munkanappal meghosszabbítható. Az urna pontos helyéről a HK honlapján található urnabeosztásból tájékozódhattok. A Választás tisztaságáért a Szavazatszámoló Bizottság felel.

## MEGPÁLYÁZHATÓ TISZTSÉGEK

A Választáson a Hallgatói Képviselő (HK) 14 tagjára és a Kollégiumi és Szociális Bizottság (KSZB) évfolyamonként (I–V+ és MSc) egy tagjára lehet szavazni.

A Gólyatanács (GT) tagjai jelentkezés útján kerülnek a testületbe, a GT-jelentkezők bemutatkozását is közzétesszük a Kari Papír Választási Különszámában. GT-tagok létszámának nincs felső korlátja.

A Választáson valamennyi, a BME Építészmérnöki Karra beiratkozott, aktív jogviszonnyal rendelkező hallgató választó, és választható – valamennyi posztra. GT-tag csak elsőéves hallgató lehet.

## A VÁLASZTÁS MÓDJA, EREDMÉNYE

A szavazólap helyes kitöltésének módjáról a kihelyezett plakátokról, a Kari Papír választási különszámából valamint az urna kezelőitől tájékozódhatsz.

A Választás levezetését a Szavazatszámoló Bizottság végzi, felel a Választás tisztaságáért. A Szavazatszámoló Bizottság két – a Választásban nem érintett – kari hallgató tagból, illetve egy felkért és egy a dékán által delegált kari oktatóból, továbbá az Egyetemi Hallgatói Képviselő delegáltjából áll. A Szavazatszámoló Bizottság nem delegált tagjait a HK kéri fel.

A Választás eredményét a Szavazatszámoló Bizottság állapítja meg, a következőképpen:

A Választáson tag lesz a HK-ban minden évfolyamról az adott évfolyamon indult jelöltek közül legtöbb szavazatot kapott jelölt, évfolyam-képviselőként (max. 7 fő), ezen felül az abszolút legtöbb szavazatot kapott min. 7 jelölt; összesen 14-en. KSZB-tagok az évfolyamonként legtöbb szavazatot kapott jelöltek lesznek.

A Választás többi – meg nem választott – jelöltjéből póttag lesz a következő Választásokig. A póttag valamely tag mandátumának megszűnése esetén válhat szavazati jogú taggá.

A Választás– Szavazás eredményét a befejezést követő három napon belül a HK-nak az információs csatornáin ki kell hirdetnie, illetve meg kell küldenie a Kar dékánjának, és a Dékáni Hivatalnak.

Amennyiben a lebonyolítás során szabálytalanság történt, úgy azzal a Kar dékánja felé lehet 10 munkanapon belül panasszal élni.

Az új HK felállásáig a régi HK látja el a hallgatói érdekképviselői feladatokat.

Budapest, 2012. október 02.

Hallgatói Képviselő